
Η ΚΟΚΚΙΝΗ ΡΩΓΜΗ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ηράκλειο Αττικής, 01 Αυγούστου 2023

Με την παρουσία μας και στις δημοτικές εκλογές, στις 8 Οκτώβρη, θέλουμε να ανοίξουμε την δυνατότητα
για μια δυναμική παρέμβαση που θα φέρει στο προσκήνιο τη δύναμη της εργατικής αντίστασης και της
νεολαίας, του κινήματος στις γειτονιές ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική που εφαρμόζεται τόσο από την
κυβέρνηση ΝΔ όσο και από τον κάθε επίδοξο διαχειριστή αυτής σε τοπικό επίπεδο και υπηρετεί τα
συμφέροντα των λίγων, λεηλατεί τη φύση, τις κοινωνικές ανάγκες και τις υπηρεσίες που έχει ανάγκη ο
κόσμος,.

Ο νόμος Βορίδη οριστικοποιεί τη μετατροπή των Δήμων σε Δήμους Α.Ε.

Δήμοι και Περιφέρειες αποτελούν, ουσιαστικά, τμήμα του κρατικού μηχανισμού και εξυπηρετούν τους
βασικούς άξονες της κυβερνητικής πολιτικής σε θέματα οικονομίας, εργασίας, εκμετάλλευσης του χώρου
και του περιβάλλοντος. Ο περιορισμός και ο έλεγχος της χρηματοδότησης, στο γενικότερο πλαίσιο της
«δημοσιονομικής προσαρμογής», με την πολιτική του «ισοσκελισμένου προϋπολογισμού» και το ανώτατο
όριο δαπανών, καταργεί κάθε δυνατότητα άσκησης κοινωνικής πολιτικής, εκτινάσσει τη δημοτική
φορομπηξία, υποβαθμίζει και ιδιωτικοποιεί κάθε κοινωνική υπηρεσία, ανοίγει τον δρόμο για απολύσεις
εργαζομένων στους Δήμους.

Ο νόμος Βορίδη οριστικοποιεί τη μετατροπή των Δήμων σε Δήμους Α.Ε. διαμορφώνοντας το μοντέλο του
δημάρχου «manager» και έρχεται να συμπληρώσει το πλαίσιο που επιβάλουν οι νεοφιλελεύθερες
αντιλαϊκές πολιτικές της ΕΕ και των μνημονιακών κυβερνήσεων από το 2010. Η μείωση, ως και
κατάργηση, της κρατικής επιχορήγησης οδηγεί τους δήμους στην «αγκαλιά» των ΕΣΠΑ και στην
αναζήτηση χρηματοδότησης από τον ιδιωτικό τομέα με την δημιουργία ΣΔΙΤ με άμεση συνέπεια τις
εκτεταμένες ιδιωτικοποιήσεις και μεταφορά πολλών λειτουργιών κοινής ωφελείας σε ιδιώτες.

Για να υλοποιηθεί αυτή η πολιτική απαιτείται και ένα αντιδημοκρατικό πλαίσιο λειτουργίας. Σ’ αυτό
αποσκοπεί η εκλογή Δημάρχου µε ποσοστό 43% και δώρο το 60% των εδρών, η μείωση των εδρών των
δημοτικών συμβουλίων, η μεταφορά σημαντικών αρμοδιοτήτων σε επιτροπές με απόλυτη πλειοψηφία της
διοικούσας παράταξης και το όριο του 3% για την είσοδο στο Δημοτικό Συμβούλιο. Πρόκειται για µια
αντιδημοκρατική επιχείρηση στρέβλωσης της λαϊκής βούλησης και ετυμηγορίας, μία προσπάθεια να
αποκλειστούν οι αριστερές αντισυστημικές φωνές.

Η ελπίδα για να αλλάξουμε τα πράγματα βρίσκεται στους αγώνες μας με
αντικαπιταλιστικό προσανατολισμό

Η ελπίδα βρίσκεται στους αγώνες για την ανάπτυξη ενός τοπικού – λαϊκού κινήματος «από τα κάτω», με
αντικαπιταλιστικό προσανατολισμό, για να μπορέσει να παρέμβει οργανωμένα στα του Δήμου μας και να
τα συνδεθεί με την συνολική πάλη ενάντια στην κυβέρνηση, την Ε.Ε, το κεφάλαιο, το ρατσισμό, το
φασισμό, τον εθνικισμό και την πολεμική απειλή.

Είμαστε ενάντια στις λογικές της διαχείρισης των «υποψήφιων δημάρχων» που υπόσχονται ότι θα
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«καθαρίσουν» για μας, που υπόσχονται ότι χωρίς συγκρούσεις με τις κυβερνητικές πολιτικές και τα
μεγάλα συμφέροντα μπορούν να πετύχουν καλύτερη διαχείριση του Δήμου.

Προβάλλουμε ένα διαφορετικό μοντέλο οργάνωσης του Δήμου με πλατιά συμμετοχή του λαού
και των δημοτών μέσα από λαϊκές συνελεύσεις, επιτροπές αγώνα, επιτροπές γειτονιάς. Οι
ανάγκες μας πάνω από το κέρδος.

Η «ΚΟΚΚΙΝΗ ΡΩΓΜΗ – αγώνας, ρήξη, ανατροπή στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ» συγκροτήθηκε για να συνεισφέρει σ’
αυτές τις μάχες και αυτό έκανε σε όλη την προηγούμενη τετραετία. Θέτει σαν αρχή και
προϋπόθεση της λειτουργίας της τις αμεσοδημοκρατικές διαδικασίες, την αρχή της
αιρετότητας και ανακλητότητας και τη δυνατότητας της εναλλαγής των εκπροσώπων της στο
Δήμο.

Ανοικτό Κάλεσμα

Στη βάση αυτών των προγραμματικών και οργανωτικών αρχών απευθυνόμαστε και καλούμε όλους τους
αγωνιστές και τις αγωνίστριες που βρεθήκαμε μαζί στους κοινούς αγώνες, στις απεργίες, στις πορείες,
στις καταλήψεις και στις αντιφασιστικές – αντιρατσιστικές διαδηλώσεις, αλλά και όλους τους
αριστερούς, αντιρατσιστές και αντιφασίστες πολίτες του Ηρακλείου να συμβάλλουν σε αυτήν μας την
προσπάθεια συγκρότησης ενός μαχητικού κινήματος στην πόλη μας για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων
και των αναγκών των κατοίκων του Ηρακλείου τόσο από τη κυβέρνηση όσο και από την τοπική διοίκηση.
Να συμβάλλουν και στην μάχη των δημοτικών εκλογών στις 8 Οκτώβρη.

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ:

– Για καθιέρωση της απλής και ανόθευτης αναλογικής χωρίς αποκλεισμούς. Κατοχύρωση του λαϊκού και
εργατικού ελέγχου στον σχεδιασμό των αποφάσεων του Δήμου. Κατάργηση όλων των υπερεξουσιών του
Δημάρχου. Κατάργηση του Οικονομικού Παρατηρητήριου και των αντιδημοκρατικών κανονισμών
λειτουργίας.

– Για την ενίσχυση των κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου και δημιουργία νέων με αποκλειστική
χρηματοδότησή τους από τον κρατικό προϋπολογισμό, µε πρόσληψη μόνιμου προσωπικού µε σταθερές
σχέσεις εργασίας ενάντια σε κάθε προσπάθεια ιδιωτικοποίησης. Για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων
των εργαζομένων του δήμου.

– Για την υπεράσπιση των ελεύθερων δημόσιων χώρων. Για χώρους πολιτισμού και αθλητισμού. Το Πάρκο
ΦΙΞ ανήκει στους κάτοικους του Ηρακλείου και πρέπει μείνει χώρος πράσινου και αναψυχής χωρίς
παρεμβάσεις με νέα κτίσματα και τσιμεντοποίηση, με ελεύθερη πρόσβαση για όλες και όλους. Να μην
γίνει η “υπογειοποίηση” της Μελίνας Μερκούρη και η διάνοιξη της Λ. Κύμης προς την Εθνική Οδό.

– Για την παύση των πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας. Φτηνή ενέργεια σε κάθε σπίτι. Κατάργηση του
ΕΝΦΙΑ.

– Για κοινούς αγώνες μαθητών, εκπαιδευτικών, γονέων και κατοίκων για εκπαίδευση και σχολεία αντάξια
των αναγκών της κοινωνίας και της νεολαίας.

– Για ένα Ηράκλειο πόλη αντιφασιστική και αντιρατσιστική. Να διώξουμε από τη γειτονιά μας τις
φασιστικές ομάδες που θρέφονται από τη ρατσιστική και εθνικιστική πολιτική της κυβέρνησης.
Καλοδεχούμενοι οι πρόσφυγες και μετανάστες. Άσυλο, στέγη, χαρτιά, δουλειές για όλους.
– Για να σταματήσουμε τις καταστροφικές επιπτώσεις της ασύδοτης κερδοφορίας της κυβέρνησης και
του κεφαλαίου πάνω στη φύση, στο περιβάλλον και τις ζωές μας.



Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΓΡΑΦΕΤΑΙ ΜΕ ΑΝΥΠΑΚΟΗ
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ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΟΥ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ: ΡΑΓΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Ιδ. Υπάλληλος

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Εργαζόμενος στην εστίαση

ΑΝΟΥΣΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ, Ιδιωτική Υπάλληλος

ΑΡΦΑΝΗ ΔΑΦΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑ, Φυσικός, εργαζόμενη σε φροντιστήριο

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Πρώην Πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων Δήμου Κηφισιάς

ΔΑΓΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, Ιδιωτικός υπάλληλος, μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Γονέων 1ο Λύκειο Ηρακλείου

ΔΗΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Ιδιωτικός υπάλληλος

ΚΑΡΑΪΝΔΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Συνταξιούχος δικηγόρος

ΚΑΡΟΥΣΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, Φοιτητής Χημικών – Μηχανικών στο ΕΜΠ

ΚΟΝΤΟΔΗΜΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ, Φοιτητής ΦΛΣ στο ΕΚΠΑ

ΚΟΝΤΟΜΗΤΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, Νοσηλεύτρια

ΚΟΥΤΡΟΜΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ, Φυσικός, εργαζόμενος σε φροντιστήριο

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, Εργαζόμενος στον ΕΦΚΑ

ΚΩΤΣΗ ΑΓΑΘΗ, Συνταξιούχος νηπιαγωγός

ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, Δικηγόρος, «Εναλλακτική Παρέμβαση Δικηγορική Ανατροπή», ΚΕΕΡΦΑ

ΜΑΥΡΙΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Καθηγητής

ΜΙΧΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Συνταξιούχος λογιστής

ΜΕΓΓΟΥ ΕΡΙΕΤΤΑ ΗΛΕΚΤΡΑ ΝΕΚΤΑΡΙΑ, Φοιτήτρια στην Ιατρική Πάτρας

ΝΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, Μηχανικός Η/Υ, μέλος στο Radical IT

ΝΤΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ, Γιατρός στο ΙΚΑ Ν. Ιωνίας

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΚΑΒΒΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Διανομέας σε εταιρία courier

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, Φοιτητής ΤΕΦΑΑ

ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΑ (ΜΗΝΗ) ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ (ΧΑΡΙΤΑ), Φιλόλογος και συγγραφέας

ΠΟΛΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Ιδιωτικός υπάλληλος



ΡΑΓΚΟΣ ΙΑΣΩΝΑΣ, Φοιτητής Αρχιτεκτονικής στη Πάτρα

ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΕΥΤΥΧΙΑ, Αρχιτεκτόνισσα

ΤΕΧΛΕΜΕΤΖΗ ΝΙΚΟΛΙΤΣΑ, Γιατρός, «Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή»

ΤΟΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, Εργαζόμενη στη ΠΟΕΣΥ

ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δημοσιογράφος και ραδιοφωνικός παραγωγός

ΧΑΙΝΤΑΡ ΑΧΜΑΝΤ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΝΕΜΕΡ, Γιατρός στο ΨΝΑ, «Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή»

ΧΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Ιδιωτικός Υπάλληλος

ΦΡΑΓΚΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ, Ακτιβίστρια για τα δικαιώματα των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων, Συγγραφέας των «Η πάλη για
την ΤΡΑΝΣ απελευθέρωση» και «Εγκληματική οργάνωση Χρυσή Αυγή – Η ΚΑΤΑΔΙΚΗ».


